

Акция

НЕ ДРАЗНИТЕ СОБАК, НЕ ПУГАЙТЕ КОШЕК



илиал № 9 центральной библиотечной системы Кузнецка известен в городе как библиотека-эко-центр.

Недавно филиалу исполнилось 35 лет, у него настал возраст зрелости, кроме того, в шестой раз совместно с Российским представительством Международного фонда защиты животных (IFAW) прошла акция в защиту домашних животных.

Цель и задача проекта – помогать животным и объединять, и просвещать людей по всему свету. Его девиз: «Семь дней, которые могут изменить мир». Речь идет о защите популяций редких диких животных, о гуманном отношении к животным, которые живут рядом с человеком. С 2000 года в этой акции участвует и экоцентр.

В основе акции лежит просвещение. Проведены видеолектории, уроки экологии, часы интересных сообщений для малышей, школьников и юношества. Организована выставка плакатов. Собрано 790 подписей в

защиту кошек и собак, а всего в мероприятиях акции приняли участие более двух тысяч кузнечан разного возраста.

Недавно были подведены итоги выставки, в которой приняли участие сорок воспитанников школ искусств Кузнецка, соседних сел Поселки и Евлашево, 5-й общеобразовательной школы. Дети нарисовали своих домашних любимцев в самом разном ракурсе: охотники, красавчики-игрунчики, ленивые гурманы, любители домашнего уюта. Лучшим художникам вручены призы. Спонсорами акции стали предприниматели.

По результатам выставки отобрано двенадцать работ юных художников, которые будут отправлены в Москву. В прошлом году莉莉亞·Хайруллина (на снимке) заняла второе место в конкурсе детского экологического плаката. Ее gobelen «Касатка» был выбран жюри из пятнадцати тысяч работ!

Ольга ПОДРАМЕНСКАЯ,
г. Кузнецк

